Le Collège des Bernardins. Département Société, liberté, paix. Paris (2007-....)



Pays: France

Langue : Français

Lieu d'activité : Paris (France)

Site Web: http://www.collegedesbernardins.fr/fr/recherche/societe-liberte-

paix.html (Date de consultation du site : 2015-05-29) (Site archivé

par la BnF depuis le 29/10/2013)

Adresse: 20 rue de Poissy, 75005, Paris.

Note: But : penser ensemble le théologique et le politique

Autres formes du nom : Département Société, liberté, paix. Paris

Le Collège des Bernardins. Pôle de recherche. Département Société,

liberté, paix. Paris (2007-...)

Le Collège des Bernardins. Département Société, liberté, paix. Paris (2007-....) : œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Démocratie(s), liberté(s) et religion(s)" (2014)

avec Le Collège des Bernardins. Département Société, liberté, paix. Paris (2007-....) comme Éditeur scientifique



"La démocratie, une valeur spirituelle ?" (2014)



avec Le Collège des Bernardins. Département Société, liberté, paix. Paris (2007-....) comme Éditeur scientifique

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF